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Protokół Nr LXVIII/2024 

z sesji Rady Powiatu Nowodworskiego 

z dnia 4 kwietnia 2024 roku  

Obrady rozpoczęto 4 kwietnia 2024 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:45 tego samego 

dnia. Posiedzenie odbyło się w Starostwie Powiatowym w Nowym Dworze Mazowieckim. 

Zdzisław Szmytkowski – Przewodniczący Rady - poinformował, że zgodnie z Ustawą z dnia 

11 stycznia 2018r. o zmianie niektórych ustaw w celu zwiększenia udziału obywateli 

w procesie wybierania, funkcjonowania i kontrolowania niektórych organów publicznych, 

obrady Rady Powiatu są  nagrywane i transmitowane. Administratorem danych osobowych 

przetwarzanych jest Starosta Nowodworski. Pełna treść klauzuli informacyjnej, w tym 

zakresie, znajduje się na drzwiach do sali konferencyjnej. 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Zdzisław Szmytkowski – Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego, o godz. 09:00 

otworzył LXVIII sesję, wypowiadając formułę: otwieram obrady LXVIII sesji Rady Powiatu 

Nowodworskiego, a następnie stwierdził prawomocność obrad. 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków (19 radnych statutowy skład Rady Powiatu 

Nowodworskiego). 

Obecni: 

1. Paweł Calak 

2. Elżbieta Kapałka 

3. Krzysztof Kapusta 

4. Radosław Kasiak 

5. Mariusz Kraszewski 

6. Katarzyna Kręźlewicz  

7. Anna Maliszewska  

8. Anna Małecka 

9. Marcin Manowski 

10. Zbigniew Niezabitowski  

11. Monika Nojbert 

12. Grzegorz Paczewski  

13. Jan Serwatka 
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14. Kamil Szafrański  

15. Adam Szatkowski 

16. Zdzisław Szmytkowski  

17. Dariusz Tabęcki 

18. Mariusz Torbus 

19. Mariusz Ziółkowski  

Lista obecności załącznik nr 1 do protokołu. 

W sesji uczestniczyli goście: Jacek Kacperski – Dyrektor Nowodworskiego Centrum 

Medycznego w Nowym Dworze Mazowieckim; Marek Rączka - Dyrektor Powiatowego 

Centrum Pomocy Rodzinie w Nowym Dworze Mazowieckim, Monika Knobloch – Główny 

Księgowy Nowodworskiego Centrum Medycznego. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Proponowany porządek obrad LXVIII sesji Rady Powiatu Nowodworskiego przekazany 

Radnym (załącznik nr 2 do protokołu). 

Do zaproponowanego porządku nie zgłoszono wniosków, Przewodniczący Rady poddał pod 

głosowanie jego przyjęcie, tj.: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z sesji nr LXVII/2024 z dnia 21.03.2024r. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego 

2) zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok 

5. Informacja dotycząca zimowego utrzymaniu dróg powiatowych w sezonie 2023/2024. 

6. Realizacja zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w 2023 roku. 

7. Interpelacje i zapytania. 

8. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. 

9. Sprawy różne. 

10. Zamknięcie sesji. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad LXVIII sesji Rady Powiatu Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Paweł Calak, Elżbieta Kapałka, Krzysztof Kapusta, Radosław Kasiak, Mariusz Kraszewski, 

Katarzyna Kręźlewicz, Anna Maliszewska, Anna Małecka, Marcin Manowski, Zbigniew 

Niezabitowski, Monika Nojbert, Grzegorz Paczewski, Jan Serwatka, Kamil Szafrański, Adam 

Szatkowski, Zdzisław Szmytkowski, Dariusz Tabęcki, Mariusz Torbus, Mariusz Ziółkowski  

3. Przyjęcie protokołu z sesji nr LXVII/2024 z dnia 21.03.2024r. 

Nie zgłoszono uwag, Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie powyższego protokołu. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego (załącznik nr 3 do 

protokołu) 

W dyskusji wzięli udział:  

- Dariusz Tabęcki – Przewodniczący Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego - poinformował, że komisja wydała pozytywną opinię, co do 

projektu uchwały. 

- Innych głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Nowodworskiego.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Paweł Calak, Elżbieta Kapałka, Krzysztof Kapusta, Radosław Kasiak, Mariusz Kraszewski, 

Katarzyna Kręźlewicz, Anna Maliszewska, Anna Małecka, Marcin Manowski, Zbigniew 

Niezabitowski, Monika Nojbert, Grzegorz Paczewski, Jan Serwatka, Kamil Szafrański, Adam 

Szatkowski, Zdzisław Szmytkowski, Dariusz Tabęcki, Mariusz Torbus, Mariusz Ziółkowski  

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła Uchwałę nr LXVIII/412/2024 w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Nowodworskiego. 
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2) zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok (załącznik nr 4 do protokołu) 

W dyskusji wzięli udział:  

- Dariusz Tabęcki – Przewodniczący Komisji Finansów Publicznych, Infrastruktury  i 

Bezpieczeństwa Publicznego - poinformował, że komisja wydała pozytywną opinię, co do 

projektu uchwały. 

- Innych głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie 

uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2024 rok.  

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Paweł Calak, Elżbieta Kapałka, Krzysztof Kapusta, Radosław Kasiak, Mariusz Kraszewski, 

Katarzyna Kręźlewicz, Anna Maliszewska, Anna Małecka, Marcin Manowski, Zbigniew 

Niezabitowski, Monika Nojbert, Grzegorz Paczewski, Jan Serwatka, Kamil Szafrański, Adam 

Szatkowski, Zdzisław Szmytkowski, Dariusz Tabęcki, Mariusz Torbus, Mariusz Ziółkowski  

Rada Powiatu Nowodworskiego przyjęła Uchwałę nr LXVIII/413/2024 w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na 2024 rok. 

Raport z przeprowadzonych głosowań stanowi załącznik  nr 5 do protokołu. 

5. Informacja dotycząca zimowego utrzymaniu dróg powiatowych w sezonie 2023/2024. 

(załącznik nr 6 do protokołu) 

- Elżbieta Kapałka – zaproponowała, żeby w przyszłym roku nie rozdzielać zadania na 

poszczególne gminy, chciałaby, żeby zaplanować to jako jedno zadanie. 

Innych głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poinformował, że informację Rada Powiatu 

przyjęła. 

6. Realizacja zadań przez Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w 2023 roku. (załącznik nr 

7 do protokołu) 

Głosów nie zabrano, Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

7. Interpelacje i zapytania. 

W dyskusji wzięli udział: 
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-Przewodniczący Rady - poinformował, że interpelacja Radnej Elżbiety Kapałki, która 

wpłynęła do Rady w dniu dzisiejszym, zostanie niezwłocznie przekazana Panu Staroście. 

- Elżbieta Kapałka – zapytała czy została wyrównana droga do Kampinosu. 

- Paweł Calak – Wicestarosta – zapewnił, że sprawdzi to po sesji. 

- Elzbieta Kapałka – czy wyrwa, która powstała w drodze w Leoncinie została załatana? 

- Paweł Calak – Wicestarosta – tak. 

- Elżbieta Kapłka – wyraziła nadzieję, że droga nr 4134W będzie wyremontowana w przyszłej 

kadencji. 

Innych głosów nie zabrano. 

8. Sprawozdanie z pracy Zarządu pomiędzy sesjami Rady. (załącznik nr 8 do protokołu) 

Głosów nie zabrano. Przewodniczący Rady poinformował, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

9. Sprawy różne. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Katarzyna Kręźlewicz – Radni otrzymali drogą mailową pismo z Kampinoskiego Parku 

Narodowego kierowane do Zarządu, odnośnie remontu drogi nr 4134W, poprosiła o 

informację – jak Zarząd interpretuje to pismo, czy nie uważa, że stanowisko Kampinoskiego 

Parku Narodowego ma na celu utrudnienie rozpoczęcia tej inwestycji? 

- Paweł Calak – Wicestarosta - zgadza się z tym, że Kampinoski Park Narodowy mimo, że 

korzysta z tej drogi, jest nieprzyjaźnie nastawiony do rozpoczęcia prac. 

- Katarzyna Kręźlewicz – otrzymała informację, że jeśli Zarząd Powiatu miałby spełnić 

aktualne wymagania Kampinoskiego Parku Narodowego, to byłoby potrzeba bardzo dużo 

czasu, zanim inwestycja by się rozpoczęła. 

Czy w poprzedniej kadencji udało się wynegocjować, aby nie było aż tak dużych wymagań? 

- Paweł Calak – Wicestarosta - jednym z wymogów są progi zwalniające, uważa, że nie jest to 

konieczne na drodze w lesie. Takie same były wymagania w poprzedniej kadencji, ma zamiar 

negocjować w tej sprawie z Kampinoskim Parkiem Narodowym. 

- Katarzyna Kręźlewicz – mieszkańcy dostali informację, że wszystko idzie w dobrym kierunku 

jeśli chodzi o remont tej drogi, dlatego poruszyła dzisiaj ten temat, aby wybrzmiało to, że 

aktualne wymagania są zbyt duże. Drugie pytanie - czy Powiat otrzymał na ten rok tzw. 

subwencję mostową? Czy to prawda, że w zeszłym roku Powiat mimo, że otrzymał środki nie 

dokończył prac na czas? Jeśli tak, to jaka jest przyczyna? 

- Paweł Calak – Wicestarosta -  sytuacja pogodowa spowodowała to, że środki nie zostały 
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wykorzystane w terminie. Wydłużenie terminu  wynikało z faktu, że Powiatowi zależy, aby 

prace były wykonane na jak najwyższym poziomie. Będziemy próbować pozyskać środki. 

- Katarzyna Kręźlewicz – kiedy była podpisana umowa na te inwestycje, które nie zostały 

wykonane w terminie? Jakie zjawiska pogodowe spowodowały to, że prace są opóźnione? 

- Paweł Calak – Wicestarosta – w grudniu pogoda była na tyle niesprzyjająca, że byliśmy 

zmuszeni, aby przełożyć prace. 

- Katarzyna Kręźlewicz – termin był do końca grudnia 2023 czy do końca lutego 2024? 

- Paweł Calak – Wicestarosta – zapewnił, że szczegółowych informacji na ten temat udzieli po 

sesji. 

- Katarzyna Kręźlewicz – poprosiła, aby odpowiedź została udzielona w formie pisemnej i 

przekazana wszystkim Radnym. 

- Anna Małecka – cieszy się, że Pan Jacek Kacperski ponownie został wybrany na Dyrektora 

Nowodworskiego Centrum Medycznego, zapytała czy jest możliwość wymiany asfaltowej 

nakładki na odcinku od bramy do szpitala przy wjeździe na teren szpitala? 

- Jacek Kacperski – na przełomie maja i czerwca planowany jest generalny remont. 

- Elżbieta Kapałka – podziękowała Zarządowi za utworzenie Warsztatów Terapii Zajęciowej, 

wykonanie drogi do Nowin w trakcie trwania obecnej kadencji. Ma prośbę do Radnych, 

którzy będą działali w następnej kadencji, żeby doszło do spotkania w terenie, aby obejrzeć 

drogi. 

- Przewodniczący Rady – podziękował Radnym za współpracę przez ostatnie pięć i pół roku, 

Zarządowi i Szpitalowi za to jak sobie radzili podczas ostatniej kadencji, stwierdził, że dużo 

poprawiło się jeśli chodzi o oświatę, dużo jeszcze jest do zrobienia, jeśli chodzi o drogi. Życzył 

wygranej tym, którzy startują w najbliższych wyborach. Poinformował, że kadencja trwa do 

30 kwietnia 2024. 

- Katarzyna Kręźlewicz – podziękowała Panu Grzegorzowi Paczewskiemu, ubolewa nad tym, 

że Pan Grzegorz nie startuje w wyborach na kolejną kadencję, ale szanuje tą decyzję. 

- Anna Maliszewska – ma nadzieję, że Powiat będzie rozwijał się z każdą kadencją. 

Podziękowała wszystkim za wspólną pracę. 

- Krzysztof Kapusta – Starosta - podziękował w imieniu własnym, całego Zarządu za okres 

pracy podczas VI kadencji. 

- Przewodniczący Rady – przyłączył się do podziękowań i wręczył Radnym statuetki. 

Podkreślił, że jest bardzo zadowolony z pracy Zespołu Promocji i Spraw Społecznych. 
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- Paweł Calak – Wicestarosta - podziękował za wspólną realizację zadań w trakcie ostatniej 

kadencji oraz życzył spełnienia marzeń. 

- Przewodniczący Rady – podziękował Przedstawicielowi Kancelarii Prawnej za współpracę 

podczas VI kadencji. 

Innych głosów nie zabrano. 

10. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Zdzisław Szmytkowski - Przewodniczący Rady – 

o godz. 09:45 zamknął obrady LXVIII sesji Rady Powiatu Nowodworskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Nowodworskiego 

/-/Zdzisław Szmytkowski  

Przygotowała: Edyta Tarnowska 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


